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Рік випуску: 2025 

Місце роботи: Комунальний заклад "Верхівський ліцей "Ободівської сільської ради  

(м. Верхівка) 

Посада: вчитель фізичної культури 

Катерина Панасюк — випускниця освітньої програми «Фізичне виховання». У 2025 році успішно 

завершила навчання за другим (магістерським) рівнем вищої освіти та отримала диплом з 

відзнакою. Свій професійний шлях в Університеті розпочала на бакалаврській програмі «Фізичне 

виховання», а згодом продовжила навчання в магістратурі, демонструючи високий рівень 

мотивації до професійного та особистісного розвитку. 

Наразі працює вчителем фізичної культури у Комунальному закладі «Верхівський ліцей» 

Ободівської сільської ради, де успішно реалізує набуті під час навчання знання та навички, 

сприяючи фізичному розвитку, вихованню та формуванню здорового способу життя учнів. 

У студентські роки Катерина була активною учасницею громадського життя університету. Брала 

участь у волонтерських заходах, цікавилася науковою діяльністю, долучалася до наукових 

конференцій та інших освітніх ініціатив. Серед одногрупників користувалася заслуженою 

повагою та авторитетом, а відповідальність, організованість і вміння об'єднувати людей стали 

підставою для обрання її старостою академічної групи. 

Катерина вирізнялася наполегливістю, доброзичливістю та щирою готовністю допомогти іншим. 

Її позитивне ставлення до життя, оптимізм і вміння знаходити спільну мову з людьми завжди 

створювали навколо атмосферу довіри та взаємопідтримки. Саме ці якості сьогодні допомагають 

їй бути не лише професійним педагогом, а й наставником, який надихає учнів на розвиток, нові 

досягнення та віру у власні сили. 

Постійне прагнення до самовдосконалення, любов до професії та активна життєва позиція є 

запорукою її подальших професійних успіхів і нових досягнень у сфері фізичного виховання. 

 



Байдак Ірина 

  
 
Рік випуску: 2020 

Місце роботи: ліцей №206 імені Леся Курбаса (м. Київ) 

Посада: вчитель фізичної культури, вчитель Захисту України, вчитель-методист  

Ірина Байдак – випускниця освітньої програми «Фізичне виховання», яка успішно реалізувала себе 

в професії та стала одним із провідних фахівців у галузі фізкультурної освіти міста Києва. 

Після завершення навчання в магістратурі у 2020 році її професійний шлях характеризується 

постійним розвитком, удосконаленням педагогічної майстерності та прагненням до впровадження 

сучасних підходів у сфері фізичного виховання. Сьогодні Ірина Байдак працює вчителем фізичної 

культури, викладачем закладу вищої освіти та має кваліфікаційну категорію «вчитель-методист». 

У своїй професійній діяльності Ірина Антонівна послідовно реалізує ідеї компетентнісного 

навчання, активно впроваджує інноваційні технології та сучасні методики викладання фізичної 

культури. Вона переконана, що головною метою педагога є не лише формування рухових умінь і 

навичок, а й розвиток особистості учня, його мотивації до здорового способу життя, фізичного 

самовдосконалення та активної життєвої позиції. Особливу увагу приділяє створенню освітнього 

середовища, у якому кожна дитина може розкрити власний потенціал і досягти успіху. 

Високий професіоналізм Ірини Байдак підтверджується її вагомими досягненнями у професійній 

діяльності. Вона є призером та лауреатом районних і міських етапів Всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року» в номінації «Фізична культура», де продемонструвала високий рівень фахової 

підготовки, методичної компетентності та педагогічної творчості. 

Значних результатів Ірина Антонівна досягла у спортивно-масовій роботі з учнями. Під її 

керівництвом команди школярів успішно беруть участь у проєкті «Пліч-о-пліч Всеукраїнські 

шкільні ліги», посідаючи призові місця на районному та міському рівнях. Ці досягнення є 

результатом наполегливої роботи, професійного наставництва та вміння мотивувати учнів до 

систематичних занять фізичною культурою і спортом. 

Важливою складовою діяльності Ірини Байдак є поширення передового педагогічного досвіду. 

Вона регулярно проводить семінари, практикуми та майстер-класи для вчителів фізичної культури 

міста Києва, присвячені інноваційним підходам до викладання предмета, реалізації концепції 

Нової української школи, використанню сучасних освітніх технологій та ефективних методик 

організації уроків фізичної культури. 



Колеги та учні відзначають її професіоналізм, відповідальність, творчість, лідерські якості та щиру 

відданість педагогічній праці. Ірина Байдак належить до тих педагогів, які не зупиняються на 

досягнутому, постійно вдосконалюють власну майстерність і надихають інших своїм прикладом. 

 

Запотіцький Назар 

 

Рік випуску: 2017 

Місце роботи: ЗФПО «Київський фаховий медичний коледж ім. П. І. Гаврося» (м. Київ) 

Посада: заступник директора з виховної роботи, викладач дисципліни «Фізичне виховання». 

 

Назар Запотіцький — випускник магістратури 2017 року. Після завершення навчання професійну 

діяльність пов’язав із освітньою сферою та підготовкою майбутніх медичних фахівців. Наразі 

працює у ЗФПО «Київський фаховий медичний коледж ім. П. І. Гаврося» на посаді заступника 

директора з виховної роботи та викладача дисципліни «Фізичне виховання». Також викладає 

предмет «Захист України» у Ліцеї №149 міста Києва. 

У своїй професійній діяльності поєднує управлінську, освітню та виховну роботу, приділяючи 

значну увагу національно-патріотичному вихованню молоді, формуванню здорового способу 

життя, розвитку лідерських якостей та громадянської відповідальності студентів і учнів. 

 

У студентські роки активно займався легкою атлетикою, брав участь у змаганнях різного рівня та 

демонстрував результати на рівні виконання нормативів кандидата у майстри спорту України. 

 

Постійно працює над професійним удосконаленням, бере участь в освітніх, спортивних і 

соціальних проєктах, спрямованих на розвиток сучасної освіти та підготовку компетентних 

фахівців для системи охорони здоров’я України. 

 

 

 

 

 

 



Поляков Євген 

   
 

Рік випуску: 2017 

Місце роботи: ліцей «Оболонь» Оболонського району м. Києва 

Посада: директор. 

Євген Поляков— випускник магістратури Київського столичного університету імені Бориса 

Грінченка (2017 рік). Після завершення навчання пов’язав свою професійну діяльність із галуззю 

освіти, присвятивши себе розвитку та вихованню молодого покоління. З 2017 року працював 

учителем фізичної культури у НВК №240 «Соціум», де зарекомендував себе як відповідальний, 

ініціативний та відданий своїй справі педагог. 

Прагнення до професійного вдосконалення та розширення управлінських компетентностей 

спонукало до продовження навчання. У 2021 році успішно завершив магістерську програму 

факультету економіки та управління Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. 

 

У 2022 році був призначений на посаду директора Ліцею «Оболонь», де сьогодні реалізує сучасні 

підходи до управління закладом освіти, сприяє розвитку освітнього середовища та впровадженню 

інноваційних освітніх практик. 

Здобуті в Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка знання, професійні навички 

та цінності стали надійним підґрунтям для подальшого професійного становлення й управлінської 

діяльності. З особливою гордістю та вдячністю застосовую набутий досвід у щоденній роботі на 

благо розвитку української освіти. 

Високо оцінюючи якість освітніх послуг, практичну спрямованість навчання та можливості для 

професійного зростання, у 2025 році вкотре обрав Київський столичний університет імені Бориса 

Грінченка для продовження освіти, ставши студентом освітньої програми «Державне управління 

та менеджмент». 

Власний професійний шлях є підтвердженням того, що Київський столичний університет імені 

Бориса Грінченка формує висококваліфікованих фахівців, здатних успішно реалізовувати себе в 

освітній, управлінській та суспільній сферах, роблячи вагомий внесок у розвиток української 

держави та освіти. 

 



Ярмоленко Володимир 

 

Рік випуску: 2017 

Місце роботи: Відокремлений структурний підрозділ «Житомирський технологічний фаховий 

коледж Київського національного університету будівництва і архітектури» (м. Житомир) 

Посада: керівник фізичного виховання. 

Володимир Ярмоленко — випускник магістратури 2017 року. У 2011 році вступив до Київського 

університету імені Бориса Грінченка на спеціальність, пов’язану з фізичною культурою та 

спортом. Після успішного завершення навчання за освітнім ступенем бакалавра продовжив 

навчання в магістратурі, до якої вступив у 2015 році. 

Під час навчання розпочав професійну діяльність у сфері освіти, працюючи в Українському колежі 

імені Василя Сухомлинського та спеціалізованій школі № 272 міста Києва, де здійснював 

навчально-виховну та спортивно-оздоровчу роботу з учнями. У цих закладах працював до 2019 

року. 

У 2019 році переїхав до міста Житомира, де продовжив професійну діяльність у галузі фізичного 

виховання та спорту. З 2022 року працює у Відокремленому структурному підрозділі 

«Житомирський технологічний фаховий коледж Київського національного університету 

будівництва і архітектури» на посаді керівника фізичного виховання. 

У 2024 році був призначений гарантом освітньо-професійної програми спеціальності А7 «Фізична 

культура і спорт» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». Як гарант 

освітньої програми успішно організував підготовку та проходження акредитації, за результатами 

якої освітньо-професійна програма отримала позитивне рішення щодо акредитації. 

У межах професійної діяльності бере активну участь у розвитку освітньої програми, удосконаленні 

підготовки здобувачів освіти та впровадженні сучасних підходів до організації освітнього процесу. 

Особливу увагу приділяє розвитку студентського спорту, популяризації здорового способу життя 

та формуванню спортивних традицій закладу освіти. Під його керівництвом студенти 

неодноразово ставали чемпіонами та призерами спортивних змагань серед закладів фахової 

передвищої освіти Житомирської області з баскетболу, футболу та волейболу. 

Постійно працює над професійним розвитком, бере участь у науково-практичних, освітніх та 

спортивних заходах, спрямованих на підвищення якості підготовки майбутніх фахівців у галузі 

фізичної культури і спорту та розвиток спортивного потенціалу молоді. 

 



Лазебний-Чоловський Дмитро 

 

Рік випуску: 2011 

Місце роботи: ліцей № 216 Оболонського району міста Києва,  

Посада: директор. 

Дмитро Лазебний-Чоловський – випускник Київського університету імені Бориса Грінченка, 

Заслужений учитель України, переможець Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2018» у 

номінації «Фізична культура», керівник закладу освіти та один із найавторитетніших фахівців у 

галузі шкільної фізкультурної освіти України. 

Професійний шлях Дмитра Миколайовича є прикладом послідовного розвитку від учителя 

фізичної культури до керівника сучасного закладу освіти. Значну частину своєї професійної 

діяльності він присвятив роботі в спеціалізованій школі № 216 міста Києва, де здобув визнання як 

талановитий педагог, новатор та наставник для молодих учителів. Його професійні досягнення 

були високо оцінені на державному рівні, а перемога у Всеукраїнському конкурсі «Учитель року 

– 2018» стала підтвердженням високої педагогічної майстерності та інноваційного підходу до 

викладання фізичної культури. 

Вагому роль у професійному становленні Дмитра Миколайовича відіграв спорт. Упродовж 

багатьох років він займався академічним веслуванням, входив до складу національної збірної 

команди України та завершив спортивну кар’єру у званні майстра спорту України з академічного 

веслування. Також має звання кандидата в майстри спорту України з плавання та легкої атлетики, 

що свідчить про високий рівень спортивної підготовки та різнобічний досвід у сфері фізичної 

культури і спорту. 

У 2011 році Дмитро Лазебний-Чоловський здобув ступінь магістра за спеціальністю «Фізична 

культура і спорт» у Київському університеті імені Бориса Грінченка. Прагнення до професійного 

розвитку та вдосконалення управлінських компетентностей стало підґрунтям для подальшого 

навчання, результатом якого стало здобуття у 2024 році ступеня магістра за освітньою програмою 

«Управління закладами освіти». 

У своїй діяльності Дмитро Лазебний-Чоловський активно впроваджує сучасні педагогічні 

технології, спрямовані на підвищення мотивації учнів до занять фізичною культурою, розвиток 

ключових компетентностей та формування здорового способу життя. Його методичні розробки, 

освітні проєкти та практичний досвід неодноразово ставали предметом  



Кар’єрні досягнення Дмитра Лазебного-Чоловського є джерелом натхнення для майбутніх 

фахівців галузі фізичної культури і спорту та переконливо демонструють широкі можливості 

професійної самореалізації випускників Київського столичного університету імені Бориса 

Грінченка. 

 


